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«Король Півночі» та партнер України: хто змагається за
посаду прем’єр-міністра Великої Британії?

У понеділок, 22 червня, прем’єр-міністр Великої Британії Кір Стармер оголосив про свою

відставку. Як один із головних претендентів на посаду голови уряду розглядається мер

Великого Манчестера Енді Бернем.

У профілі в Х Бернем ще в травні виклав свої погляди:

"Я виступав проти вторгнення Росії до Криму у 2014 році… Я рішуче підтримую Україну

та українських мерів з 2022 року. Я вважаю, що близькість британських правих до

Путіна є ризиком для нашої національної безпеки", – написав він.

Коли в грудні минулого року сталася славнозвісна сварка у Білому домі, під час якої

президент США Дональд Трамп та віцепрезидент Джей Ді Венс вступили в перепалку

з Володимиром Зеленським, Бернем виступив зі словами на підтримку українського

народу:

"Люди, чиї країни нещодавно не пережили травму вторгнення, не повинні знущатися

або читати лекції тим, хто це зробив. Слава Україні!

Я не можу дивитися на це і відчувати щось інше, крім пекучого почуття

несправедливості до народу України", – писав політик.

Бернем є одним із засновників "мережі незламних міст" (англійською – UNBROKEN

Cities Network) – у якій Манчестер об’єднався зі Львовом та Ліверпулем. За задумом

спільнота збирає небайдужі міста з усього світу, що зацікавлені та мають бажання

допомагати Україні.

Основний напрямок – це підтримка і розвиток реабілітації в нашій країні. Окрім цього

"мережа" напряму підтримує українські міста, що постраждали внаслідок атак РФ.

Кілька місяців тому регіон Великого Манчестера приймав делегацію українських

мерів. Серед них – очільник Бучі Анатолій Федорук, мер Львова Андрій Садовий та

інші високопосадовці, які ділилися своїм досвідом управління громадами в умовах

постійних викликів.

Тож хоча Енді Бернем не має великого досвіду в міжнародній політиці, на рівні

британсько-української регіональної співпраці він послідовно демонстрував

непохитність у підтримці нашої держави.

Велика Британія є однією з ключових країн-партнерів Києва – з військових,

політичних і дипломатичних причин.

Лондон почав надавати українському війську летальну військову допомогу на ранніх

етапах повномасштабної війни. Велика Британія не лише постачає озброєння –

зокрема далекобійні ракети Storm Shadow – але й активно бере участь у підготовці

українських військових у межах програми Interflex на своїй території.

Також британці не втомлюються працювати над інноваціями задля допомоги ЗСУ –

наприклад, зараз вони розробляють низьковартісну далекобійну зброю, яка

дозволить не залежати від американських компонентів і даних. Спільно з Лондоном

Київ почав виробництво дронів-перехоплювачів "Шахедів" Octopus.

По-друге, Лондон є одним із найпослідовніших лобістів санкцій проти Росії. Британія

часто виступає за їх посилення і координує свої дії з партнерами по G7 та ЄС, навіть

після Brexit.

Британія активно підтримує Україну на рівні всіх міжнародних майданчиків, зокрема

Коаліції охочих. Саме британці одними з перших погодилися відправити на українську

територію свої війська в рамках післявоєнних гарантій безпеки.

Словом, Велика Британія чи не найбільше впливає на загальний баланс підтримки

України серед західних країн й часто виступає локомотивом для ухвалення сміливих

рішень іншими союзниками. …

Кожна зміна лідера на Даунінг-стріт, 10 викликає певне хвилювання в Києві – та

наразі підтримка України є глибоким двопартійним та загальнодержавним

консенсусом. І Енді Бернем, ймовірно, не збирається це змінювати.

Що відомо про потенційного прем’єра

ЕндрюБернему 56 років, і він не є новачком у боротьбі за лідерство в Лейбористській

партії. Понад 10 років тому він двічі безуспішно балотувався на найвищу посаду в

країні.

"Тепер його підтримують багато депутатів-лейбористів як найкращу надію партії на

відновлення після місяців занепаду в опитуваннях", – пише ВВС.

"Енді Бернем — вправний комунікатор, відомий своєю доброзичливістю та харизмою.

Протягом дев’яти років він обіймав посаду мера Великого Манчестера, де сформував

образ політика з оптимістичним, активістським підходом і характерною для півночі

Англії щирою, прямою манерою спілкування", – описує політика The New York Times.

Прихильники вважають Бернема — який у Манчестері отримав прізвисько "король

Півночі" за захист регіону від дій уряду під час пандемії коронавірусу — потенційним

рятівником Лейбористської партії у протистоянні з популістською правою партією

Reform UK, яку очолює Найджел Фарадж.

Зазначимо, що Фарадж відзначався неоднозначними заявами щодо війни в Україні та

причин російської агресії. Зокрема, стверджував, що Захід "спровокував" Москву

розширенням НАТО.

Днями Енді Бернем здобув перемогу на дострокових виборах до парламенту у

виборчому окрузі Мейкерфілд на північному заході Англії. Він здобув упевнену

перевагу, набравши близько 55% голосів, і розгромив кандидата відReform UK.

У переможній промові Бернем попередив Лейбористську партію, що вона має

"останній шанс змінитися".

"Другого шансу не буде, – сказав він. – Цей результат дає нам можливість побудувати

нову політику, засновану на єдності та надії, відвернувшись від курсу, що веде нас до

розколотої, похмурої політики, подібної до тієї, яку ми спостерігаємо в Сполучених

Штатах".

Зазначимо, що Бернем народився в Ліверпулі, виріс у передмісті Чеширу в родині

переконаних лейбористів. Вивчав англійську мову в Кембриджі, де, за власними

словами, почувався "не зовсім на своєму місці", але саме там остаточно сформувався

його інтерес до політики.

Кар’єру в національній політиці почав як депутат парламенту від Лейбористської

партії, де обіймав кілька урядових посад, зокрема у сфері охорони здоров’я. Після

роботи у Вестмінстері перейшов у регіональну площину і став мером Великого

Манчестера.

Він давно сприймається як впливова фігура всередині рідної партії і претендент на її

лідерство, поєднуючи образ практичного управлінця та емоційно близького до

виборців регіонального лідера.
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